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5_86_8C_E5_9F_8E_E5_c61_93153.htm 试题：（15分） 某市位

于我国南部沿海丘陵地区，盛产水果，海产品，风景旅游资

源丰富，部分列入国家自然保护区。东湾为水产资源保护区

，沿海分布大量红树林，湿地、沙滩和礁石。 外商根据东、

西两个海湾均具有建深水港的良好条件和场、区位等其它因

素的综合考虑，计划在该市投巨资兴建大型石油目。据此，

该市编制了以发展石油化工业和旅游业为主的市域城镇体系

规划，其要点如下： l、等级结构：分为A、B、C、D四级

。A为市域中心城市；B为市域副中心城市；C为重点发展城

镇；D为一般城镇。 2、职能结构：C1、C2、C3、C4、C5以

发展石化工业为主要职能；D13、D14、D15以发展旅游业为

主要职能；其余均为综合职能。 3、交通：考虑到东湾现状

基础设施和城镇依托条件较好，拟在东湾进行局部填海 建设 

没深水港码头。为促进市域协调发展规划建设环状高速公路

网和若干条一。二级公路。以加强各城镇之间的联系。 参考

答案（笔记整理仅供参考） 1、深水港不适宜设置在东湾，

应该设置在西湾。 因为东湾是水产资源保护区及旅游区，不

适宜建立港口。而把港口设置在西湾靠近C4城，有利于实现

铁路水运联运 2、石化工业不适宜设置在C2、C3、C5。 因

为C2过于接近自然保护区适宜发展山区旅游业，C3、C5近海

适宜发展沿海旅游业。主要石化基地宜主要设置在C4城，它

有铁路及深水港口，而且靠近100公里外某大城市，接受辐射

并可建成为 物流 基地。 3、环线高速公路应当取消。 因高速



路不适宜穿过山体及自然保护区，环线选线没有和产业结合

得很好。D11城只需与B1城建一条二级公路连接即可。
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